

拿着搜查令,法官险些没进门

一货代公司的挂靠车辆撞人后,该公司拖了5年不付赔偿金

本报1月21日讯(记者 周衍鹏 通讯员 叶达) 5年前的一起车祸,让一名即将考研的女大学生双腿骨折,断了求学路。不光如此,她本应获赠22万余元,但如今却只拿到2000元。21日,崂山法院对肇事车挂靠的单位进行强制执行时,一度遭到公司方面的阻挠,最终经协商,公司负责人承诺于年底前偿还其中20%的赔偿金。

2008年1月6日,胶州女孩王秀文乘坐一辆“依维柯”客车从青岛

回胶州老家,该车在环胶州湾高速公路上行驶时,因司机违法超车,与前方停着的大货相撞,客车司机及车上一名乘客当场死亡,王秀文在事故中双腿骨折。原本还有十几天就要参加考研的她,却因这场车祸彻底毁了求学路。同年11月,崂山法院经审理判决,事故中的依维柯客车与大货的车主及双方挂靠公司共计四方,共赔偿王秀文赔偿金22万余元,四方负连带赔偿责任。但判决过去5

年了,王秀文才仅仅拿到两千元

的赔偿金。法院经调查得知,目前四被告中仅有一方有执行能力,但却以“公司没钱”为由搪塞,故意不履行偿还义务。21日上午10点,崂山法院执行局来到东海西路上肇事客车挂靠的这家货代公司,当执行法官出示完搜查令准备搜查时,却被四五名男子堵在公司门口。僵持了近20分钟后,一名自称负责人的房姓男子将执行人员带

到会议室。

起初,该负责人一直假装糊涂,称“不清楚有这件事”,直至法官拿出一份由该公司工作人员签收的法院送达材料时,该负责人话锋一转,称公司目前经营困难,无力偿还伤者赔偿金。其间,另外一名工作人员更是一言语挑衅执行法官,并与法警产生肢体冲突,这名工作人员被拘传至法院后,搜查才得以正常进行。记者在现场看到,该公司整个办公区域近

千平米,有二三十名职员。

据法官介绍,之前他们曾多次向该公司送达法院传票,但有3次被拒签,每次前来检查,都被拒之门外,此次特意向上级申请了搜查令,没想到还是遭到阻挠。检查中法官并未找到财务室,因此对该公司财务状况需日后进一步调查。

直至20日中午,经多方协商,公司负责人承诺,将于年底前偿还其中20%的赔偿金。

一块砖头砸死情敌逃亡 一张照片露出马脚落网

男子逃亡17年,改名换姓后在青成家立业

本报1月21日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾)

17年前,因为气不过女友被人抢走,安徽人李某一怒之下拿砖头砸死了情敌泄愤,此后一直逃亡。安徽警方一次在到李某家走访时,发现了李某的母亲在青岛“五月的风”雕塑前照的一张照片。警方赶赴岛城调查,果然发现了李某的踪迹。20日晚,在岛城警方的配合下,李某被抓。

今年42岁的李某是安徽人。高中毕业后,他在当地找到了一份很体面的工作,工作期间认识了女青年小郭。两人感情迅速升温,很快成为恋人。但是好景不长,李某因为犯了错误被原单位辞退,沦为无业游民。不久后,李某就发现小郭对自己越来越冷淡,几番打听,李某发现女友跟男青年高某走得很近。

李某心有不甘,认为是高某横刀夺爱。1996年11月21日晚,李某酒后打电话给高某,约高某出来“谈谈”。两人一见面就发生了激烈的争吵。争执中,李某顺手抄起一块砖头砸向高某的头,高某因伤势过重不治身亡。从此,李某开始了逃亡之路。

命案发生之后,安徽警方将李某列为重大杀人疑犯。警方来到李某家调查时,遭到李



李某在位于海岸路某小区的家中被警方抓获。(图片由警方提供)

某家人的极力阻挠。今年元旦前,安徽警方再次来到李某母亲家中走访时,发现李某母亲家的相框里出现一张李某母亲在青岛的“五月的风”雕塑前拍的一张照片。根据衣着面貌,民警判断应该是近期才拍摄的。民警判断,李某极有可能藏匿在青岛。当晚,安徽警方启程赶赴青岛,请求岛城警方协助调查。

经过排查,四方刑警大队

民警终于确定了李某的藏身地——海岸路的一处居民小区。1月20日晚,经过周密部署后,嘉兴路派出所民警与安徽警方将出现在楼下的李某抓获。经审讯,李某称,当年杀人后,他连夜逃离老家,后来辗转到了甘肃、青海一带打工。2003年,李某辗转来到青岛,在黄岛一处工地打工。期间,他伪造了假身份,改名换姓。后来,李某认识了同在青岛打

工的女青年王某,两人很快生活在一起。儿子出生后,李某用多年的积蓄在海岸路某小区买了一套房子。幸福的生活让李某渐渐淡忘了那段血腥的过去。不久前,李某壮起胆子联系上了远在安徽的母亲,让年迈的母亲到青岛旅游,没想到这个举动却让他露出了马脚。

目前,李某已被安徽警方带回。

老赖被堵在被窝 还怨法官“不够意思”

本报1月21日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈兆甫 王阳) 因生产经营需要,贾某从银行贷款两万元,为期一年。结果贾某经营不善赔了本,无力偿还贷款,遂潜逃外地“躲猫猫”。近日,黄岛法院接到申请人举报后突击执行,将仍在被窝里熟睡的贾某堵住,成功追回欠款。

17日凌晨5点,黄岛区法院执行局的执行法官拍响了被执行人贾某家的大门。贾某的妻子刚开门,还没明白什么事,等候在门外的执行法官便直接扑向贾某就寝的二楼。此时,贾某还在被窝里呼呼大睡。睁眼看见执行法官来到床前,贾某立刻慌了神。一边穿衣服,一边说:“真没想到你们这么早就来了!”直到被带上警车后,贾某还在向法官不停地嘟囔着“不够意思”。

原来,贾某是个个体户,专门从事加工橡胶轮胎配件生产。2007年3月,贾某因生产经营需要,向银行贷款两万元。合同约定借款期限为一年,如逾期付款按日利率上浮50%计算。借款期满后,银行多次催要未果,便将贾某诉至法院,要求偿还。该案开庭审理,法院依法作出判决,要求贾某于判决书生效后10日内付清借款本金27240元。但在判决规定的期限内,贾某仍未自动履行付款义务,该案立案执行。

法官执行过程中得知,贾某开办的厂子因经营不善已关闭,贾某为避债东躲西藏,法院虽多次传唤,但均未到庭。执行法官先后4次到贾某家中围堵未果,执行陷入僵局。今年1月16日晚上,执行法官接到申请人举报,得知贾某回到了家中,便连夜启动紧急执行预案,组织人员于次日凌晨展开执行,成功将贾某抓获。

但被带到执行局后,贾某还是推托说无钱还债。直到执行法官警告其如不自觉履行,将被司法拘留15天时,贾某意识到法院要动真格了,于是赶紧服了软,表示愿意还款,并联系妻子赶快凑钱。当天,贾某就付清了全部欠款和逾期付款利息。

面包车自燃 公交车司机灭火

自称培训知识派上用场

本报1月21日讯(通讯员 任慧平 记者 赵波) 21日下午,阳光利群的配货驾驶员张师傅来到温馨巴士626路场站,紧紧握住626路公交车司机包琳师傅的手不放,连声道谢。原来20日晚张先生的面包车起了火,多亏包师傅出手相助将火扑灭。

626路公交车司机包琳称,1月20日晚8点20分左右,天空正下着小雨,他驾驶626路公交车经过九江路与大沙路交界处时,突然发现前方有辆面包车自燃。面包车驾驶员在路中央拦车帮忙救火,可没有一辆车停下,看着火势越来越大却无人去救,包琳停下车,用了两个灭火器将火扑灭。

张师傅说,那时他正不知所措,626路驾驶员包师傅在路边停下车,拿起公交车上的灭火器下来救火。用完一个灭火器后火势又起,他又拿来另一个灭火器。火势被控制住之后,包师傅打开车门,发现是线路着火,他直接用手把带火的线路拔断,阻止火势蔓延。最后火被包师傅扑灭。

随后,九江路消防中队两辆消防车到达现场,发现现场火势已灭,对包师傅的行为给予高度赞扬,包师傅也感慨,“得当的灭火方法多亏了我们日常消防培训”。

冒充富婆与人同居 已婚女诈骗“小姑子”45万

被抓获时,她正准备以同样手法诈骗另一名男子

本报1月21日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 因为与丈夫感情不和,已婚的郝某离家出走,谎称丧偶,然后冒充富婆,以投资为名先后诈骗同居男友的妹妹45万元。谎言被识破时,郝某玩起了失踪。17日,警方锁定郝某藏身的位置后,将她抓获。

今年47岁的郝某是莱西人。由于长期与丈夫感情不和,2003年,郝某独自一人来到青岛定居。2010年,她与朋友打牌时认识了不久前刚离异的原先生,牌桌上两人

聊得很投机。郝某谎称自己丧偶,不久后就与原先生同居了。此后,郝某与男友的家人走得很近。一次聊天时,郝某告诉原先生的妹妹原女士,称自己目前给四家陶瓷厂供应原料,有车有钱。如果原女士愿意出钱投资这些陶瓷厂的话,一年后钱就可以翻几番。原女士信以为真,先后拿出45万元交给郝某。郝某也承诺一年后能连本带利返还给原女士120万元。为了防止穿帮,郝某还几次当着原女士的面打电话“谈业务”,使得原女

士深信不疑。

一年之约很快到期,郝某的承诺始终没有兑现,原女士开始着急了。她多次上门向郝某要钱,但郝某总是找各种理由推托。见谎言马上要被识破,去年8月,郝某简单收拾了一下行李离开了原先生家,玩起了失踪。

意识到上了当,原女士赶紧来到市北公安分局延安路派出所报警。民警调查发现,郝某近期花费12万元刚买了一辆帝豪轿车,这辆车最近经常在雁山立交桥附近出现。对雁山立交桥附近居民楼的停

车情况摸排后,民警终于在重庆南路86号一座居民楼下找到了这辆车。1月17日下午5点多,郝某驾车准备出门时,被守候民警抓获。

21日,记者在延安路派出所见到了郝某。郝某告诉记者,拿到原女士的45万元后,她先后用这笔钱买了三辆轿车、一些家电和一些金银首饰,很快就将这笔钱挥霍了。办案民警介绍,郝某被抓时,她正准备以同样的手段诈骗另一名男子,被警方及时识破。目前,郝某已被警方刑拘。